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Інформація 
про курс  

  
  

Курс розроблено таким чином, щоб студент засвоїв концептуальні напрямки 
музичного мистецтва в контексті його буття в суспільстві; традиції та завдання 
сучасного музикознавства, головні ідеї провідних українських та європейських 
музикознавців, ознайомився зі специфікою формування естетичного підгрунтя 
музичного мистецтва, факторами впливу на розвиток культури у суспільстві. Тому 
у курсі представлено як огляд основних музично-естетичних моделей музичної 
культури різних епох: від античних – до сучасних, так і широкий спектр музичних 
творів, які потрібні для фахового з’ясування їхніх засобів впливу на розвиток 
культури. 

Коротка 
анотація 

курсу  

Дисципліна «Сучасне музичне мистецтво та його вплив на суспільство» є 
вибірковою дисципліною, яка викладається в ІІ семестрі в обсязі 3 кредити (за 
Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS).  
Курс покликаний ознайомити студентів з специфікою розвитку музичного 
мистецтва в контексті його естетичних засад та здатності впливати на духовне 
життя суспільства (від формування початкових історичних етапів – до теперішнього 
часу). Цілі вивчення дисципліни сприяти удосконаленню фахової підготовки 
майбутніх магістрів науковців, мистецтвознавців, які добре знають формуючі 
засади музичної «науки про прекрасне». 
 



Мета та цілі 
курсу  

Метою вивчення вибіркової дисципліни «Сучасне музичне мистецтво та його 
вплив на суспільство», є ознайомити студентів з специфікою розвитку музичного 
мистецтва в контексті його здатності впливати на духовне життя суспільства. Цілі 
вивчення дисципліни сприяти удосконаленню підготовки майбутніх магістрів 
науковців, музико- та мистецтвознавців, які знають формуючі засади музичного 
мистецтва та особливості його впливу на суспільство.  
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Основна література:   
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2010. 268 с.   

8. Гуменюк Т. Філософсько – методологічні засади музичної естетики.  
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2004. 152 с.  

12. Олексюк О.М., Тушева В.В. Методологія наукових досліджень у  галузі 

мистецтвознавства та музичної педагогіки : навч. посіб. / О.М. Олексюк, В.В. 
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у мистецькому просторі. Українська культура: минуле, сучасне, шляхи 

розвитку. Мистецтвознавство.  2017.  Вип. 24. С. 182-187.  
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RTL.:http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/305/8460/17

657-1?inline=1 
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RTL.:http://soctech-journal.kpu.zp.ua/archive/2016/72/9.pdf  

16. Соціологія культури: Навчальний посібник / За ред. О. Семашка, В. Пічі. – 

К.: Каравела; Львів: Новий Світ-2000., 2002. 333 с. 

17. Суханцева В.К. Музика як світ людини. К.: Факт, 2000. 176 с.  

18. Суханцева В.К. Категорія часу у музичній культурі. К. : Либидь, 1990. 184 с.    

19. Українська естетика: традиції та сучасний стан: монографія / Лариса Левчук. 

К. : Маклаут, 2011. 339 с  
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Тривалість курсу  90 год.   

Обсяг курсу  12 годин аудиторних занять (6 годин лекцій, 6 годин практичних) та 78 
годин самостійної роботи   

Очікувані результати 
навчання  

Після завершення цього курсу студент буде знати: основні 
музикознавчі категорії та терміни; особливості музично-естетичних 
поглядів видатних особистостей різних історичних епох, критерії 
аналізу та оцінки явищ музичної культури, їх можливий вплив на 
психо-емоційний стан людини, розмаїття музичного матеріалу з курсу. 

 

 Вміти: розкривати сутність музичного явища, виявляти причинно-
наслідкові явища в  музичній  культурі  та  їх  історичну обумовленість,  
а також взаємозв’язки музики з іншими  видами  художньої  творчості в 
контексті їх впливу на фізичний та емоційний стан. орієнтуватися в 
теоретичних проблемах розвитку музичного  мистецтва,  розуміти  
роль музичних явищ у різних етапах європейської історії.   

Ключові слова  Музичне мистецтво, музична культура, аксиологія, музична епоха та 
сприйняття  

Формат курсу  Онлайн 

http://library.vspu.net/bitstream/handle/123456789/1441
https://420on.cz/dictionaries/persona/rubric/60


  Проведення лекцій, практичних занять та консультації для кращого 
розуміння тем  

Теми  ТЕМА 1. Предмет і завдання курсу «Сучасне музичне мистецтво та його 
вплив на суспільство». Теорії походження музичного мистецтва й 
формування його як  музикознавчої науки. Оновлення  методів 
дослідження в сучасній гуманітарній науці 
Тема 2. Нові наукові напрямки музикознавчої науки  Становлення 
музичного мистецтва та його роль в античний період.  

Тема 3. Фактори формування культурного героя як соціокультурного 
феномену: 

Тема 4. Музично-історичний процес, його алгоритм розвитку 

Тема 5.Тяглість у розвитку і зв'язки в системі координат музично-
історичного процесу.  Музично-естетичні засади бароко та вплив релігії.   

Тема 6. Аналіз музичного твору в ракурсі теорії спадкоємності 

Тема 7. Визначення генетичної формули твору на основі аналізу 
наявних в ньому традицій. Музично-естетичні засади Романтизму та 
вплив його представників на розвиток тогочасної культури. 

Тема 8. Суть мистецького відкриття вмузичному творі. Основні 
тенденції та напрями сучасної музичної культури..  

Підсумковий контроль, 
форма  

Залік в кінці ІІ семестру, усний  

Пререквізити  Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з гуманітарних 
дисциплін, достатніх для сприйняття категоріального апарату 
музичного мистецтва.  

Навчальні методи та 
техніки, які будуть  

використовуватися під 
час викладання курсу  

Презентація, лекції, колаборативне навчання (форми – групові проекти, 
тьюторство, студентська розробка і постава інтермедійних сценок), 
дискусія.  

Необхідне обладнання  Вивчення курсу потребує використання загально вживаних програм і 
операційних систем, доступу до мережі Інтернет.  

Критерії оцінювання  
(окремо для кожного 

виду навчальної 
діяльності)  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються 
за наступним співвідношенням: 

• практичні: максимальна кількість балів 50; 

• модулі:  максимальна кількість балів 20; 

• залік: максимальна кількість балів 30.  

Підсумкова максимальна кількість балів 100.  

  

Письмові роботи: Очікується, що студенти виконають декілька видів 
письмових робіт (есе, вирішення кейсу).  
Академічна доброчесність: Очікується, що роботи студентів будуть їх 
оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань 
на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання 
в роботу інших студентів становлять, але не обмежують, приклади 
можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної 
недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 
незарахуванння викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи 
обману.  
Відвідання занять є важливою складовою навчання.  
Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції і практичні зайняття 

курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані 



дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів 

письмових робіт, передбачених курсом.  

Література. Уся література, яку студенти не зможуть знайти 

самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без 

права її передачі третім особам. Студенти заохочуються до 

використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед 

рекомендованих.  

  

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на 

поточному тестуванні, самостійній роботі та бали підсумкового 

тестування. При цьому обов’язково враховуються присутність на 

заняттях та активність студента під час практичного заняття; 

недопустимість пропусків та запізнень на заняття; користування 

мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; списування та 

плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання і т. ін.  

  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.  

Опитування  Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по 
завершенню курсу.  

  

 

 


